

CITTÀ DI SESTO CALENDE

Servizi Sociali Piazza Cesare da Sesto,1 21018 SESTO CALENDE (VA)

Tel. 0331-928180

p.e.c.: <u>sestocalende@legalmail.it</u> <u>servizisociali@comune.sesto-calende.va.it</u> C.F./P.I. 00283240125

DOMANDA SERVIZIO TRASPORTO SOCIALE

DATI UTENTE:			
Cognome		Nome	
C.F			
Residente a		in via	
Luogo di nascita		Data di nascita	
Recapito telefonico			
e-mail			
ISEE in corso di validit	à (da allegare) €		
□ anziano solo			
□ adulto in situazione	e di fragilità		
🗆 assenza di risorse fo	amiliari		
DATI PERSONA DI RIFI	ERIMENTO/RICHIEDENT	E (se diverso da UTENTE):	
Cognome		Nome	
C.F			
Residente a		in via	
Luogo di nascita		Data di nascita	
Recapito telefonico			
e-mail			
MOTIVO DELLA RICHI	ESTA:		
□ VISITA			
□ AI2II∀	□ TERAPIE	□ ESAMI DIAGNOSTI	
Destinazione:			
Data e Ora Visita/Ter	apia/Esami:		
Data	Firma de	richiedente	



CITTÀ DI SESTO CALENDE

Servizi Sociali Piazza Cesare da Sesto,1 21018 SESTO CALENDE (VA)

Tel. 0331-928180

p.e.c.: <u>sestocalende@legalmail.it</u> <u>servizisociali@comune.sesto-calende.va.it</u> C.F./P.I. 00283240125

CONSENSO AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI E SENSIBILI INFORMATIVA ALL'UTENZA E AUTORIZZAZIONE

Decreto Legislativo n. 196, 30 giugno 2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali"

Gentile Utente dell'Ufficio Servizi Sociali del Comune di SESTO CALENDE,

La informiamo, ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. n. 196 del 30 giugno 2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali" e con quanto previsto nel Regolamento Comunale per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari dei comuni (approvato con delibera di C.C. n° 64 del 2005), che i dati personali da Lei forniti, ovvero altrimenti acquisiti nell'ambito della nostra attività, potranno formare oggetto di trattamento, nel rispetto della suddetta normativa.

I dati personali, Suoi ed eventualmente dei Suoi familiari, sono necessari per poter erogare la prestazione richiesta, per gli adempimenti di legge nonché per finalità istituzionali, connesse o strumentali all'attività del Comune. I dati stessi potranno essere trattati anche successivamente il termine della prestazione erogata, nei limiti sopraindicati.

Il trattamento dei dati avverrà mediante l'utilizzo di strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza e potrà essere effettuato sia mediante supporti cartacei che attraverso mezzi informatici.

La informiamo, inoltre, che i dati forniti **non verranno diffusi** a soggetti indeterminati, in alcun modo, anche mediante la loro messa a disposizione o consultazione. Tali dati verranno invece **comunicati** ai seguenti soggetti determinati:

- a) agli Operatori degli Uffici di questo Comune, appositamente incaricati, ai quali la conoscenza e/o il trasferimento dei Suoi dati risulti necessario o sia comunque funzionale allo svolgimento dell'attività istituzionale del Comune;
- b) alle Società, Enti/Aziende che, per conto del Comune, forniscano specifici servizi elaborativi, che svolgano attività connesse, strumentali o di supporto a quella del Comune, od attività necessarie all'esecuzione di tutte le prestazioni da Lei richieste o che richiederà;
- c) ai soggetti pubblici e/o privati esterni all'Amministrazione Comunale (esemplificativamente: servizi di ATS – servizi di ASST - Ambito distrettuale di Sesto Calende – Provincia – Regione – Istituzioni scolastiche, Cooperative che collaborano con il Comune, Autorità Giudiziaria e Forze dell'Ordine- ecc.), sempre nell'ambito della collaborazione necessaria alla fornitura dei servizi/prestazioni da Lei richieste;
- d) ai soggetti, pubblici e/o privati, che possono accedere ai dati personali in forza di disposizioni di legge, di regolamento o di normativa comunitaria, nei limiti previsti da tali norme.



CITTÀ DI SESTO CALENDE

Servizi Sociali Piazza Cesare da Sesto,1 21018 SESTO CALENDE (VA)

Tel. 0331-928180

p.e.c.: <u>sestocalende@legalmail.it</u> <u>servizisociali@comune.sesto-calende.va.it</u> C.F./P.I. 00283240125

lo soffoscriffo (Cognome e nome)	
Ai sensi del Decreto Legislativ (esclusivamente nelle persone de sottoporre a trattamento i d eventualmente possono riguaro dell'espletamento delle attività e obblighi di legge. Dichiaro che informazioni circa le caratteris	ro 196/03 <u>autorizzo</u> il Comune di SESTO CALENDE elle Assistenti Sociali e del personale amministrativo) d lati personali/sensibili che mi riguardano (e che dare i miei familiari) in quanto necessari ai fin degli interventi socio-assistenziali nonché per i conness e mi sono state preventivamente rese le prescritte stiche, le finalità e le modalità del trattamento iscritto con nota informativa, che si considera parte
Luogo e data	firma
Assistenti Sociali e del personale anche quelli eventualmente dei	SESTO CALENDE (esclusivamente nelle persone delle amministrativo) a comunicare i miei dati sensibili (ed miei familiari) ai soggetti pubblici e/o privati estern esclusivamente nell'ambito della collaborazione prestazioni richieste.
Luogo e data	firma

Si informa altresì che la mancata indicazione dei dati personali e/o sensibili rende impossibile l'erogazione delle prestazioni richieste nonché il rispetto degli obblighi di legge.

In relazione ai predetti trattamenti Lei potrà esercitare i diritti di cui all'art. 7 del D.Lgs. n.196/03, (diritto di accesso ai dati personali ed altri diritti), rivolgendosi al Responsabile del trattamento di seguito riportato:

Responsabile Servizi Sociali D.ssa RESTIVO DANIELA Comune di SESTO CALENDE Piazza Cesare Da Sesto 1 21018 SESTO CALENDE – VA